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Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції 

опрацювало Ваш запит на інформацію від 16.07.2020, зареєстрований в Мінцифри 

від 17.07.2020 № 183 (з), стосовно стану виконання окремих пунктів плану заходів 

щодо реалізації Концепції розвитку електронної демократії в Україні на 2019-2020 

роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.06.2019  

№ 405-р (далі – План заходів), та повідомляє. 

 

Стосовно виконання завдання «Запровадження електронної демократії в 

закладах вищої освіти, зокрема впровадження інструментів електронного 

голосування в діяльність органів студентського самоврядування». 

Відповідальними за виконання зазначеного завдання визначено Міністерство 

освіти і науки України, Міністерство юстиції України, Міністерство цифрової 

трансформації України та інші заінтересовані органи виконавчої влади. 

Листом від 04.02.2020 № 1/10-392 Міністерством освіти і науки України 

повідомлено Кабінет Міністрів України про те, що виконання пункту 2 Плану 

заходів заплановане після отримання Міністерством освіти і науки України 

інформації від Міністерства цифрової трансформації України щодо нормативно-

правового забезпечення електронної демократії, відповідно до пункту 1 Плану 

заходів. 

Таким чином, виконання зазначеного завдання відтерміновано у зв’язку з 

виконанням завдання щодо створення нормативно-правової бази для забезпечення 

запровадження електронного голосування. 

 

Стосовно виконання завдання «Забезпечення належного функціонування 

Єдиного державного веб-порталу відкритих даних». 

Розроблено Комплексну систему захисту інформації (далі – КСЗІ) Єдиного 

державного вебпорталу відкритих даних https://data.gov.ua/, яка забезпечує захист 

інформації належним чином, що підтверджується Атестатом відповідності ДСТЗІ 

(№ 20963 від 20.12.2019). 
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КСЗІ створюється з метою захисту інформацію від розголошення, витоку і 

несанкціонованого доступу, та є умовою надійного та стабільного функціонування 

системи. 

Отже, за результатами державної експертизи порталу https://data.gov.ua/ 

підтверджено належний рівень захисту від несанкціонованих втручань. 

Отримання Атестату відповідності КСЗІ є необхідною умовою для введення 

будь-якої системи в промислову експлуатацію. 

Крім того,  станом на сьогодні проводиться модернізація порталу відкритих 

даних згідно з технічним завданням. Інформація доступна за посиланням: 

https://eef.org.ua/fond-shidna-yevropa-v-mezhah-programy-usaid-uk-aid-prozorist-ta-

pidzvitnist-v-derzhavnomu-upravlinni-ta-poslugah-tapas-ogoloshuye-konkurs-na-

modernizatsiyu-portalu-data-gov-ua/. 

 

Стосовно виконання завдання «Популяризація інструментів електронної 

демократії на місцевому та регіональному рівні, сприяння широкому залученню 

громадян до процесів управління державою». 

З метою визначення рівня використання інструментів електронної демократії 

органами державної влади та місцевого самоврядування у результаті співпраці з 

Мінцифри Державною службою статистики України проведено в 2019 році 

державне статистичне спостереження «Використання інструментів електронної 

демократії органами державної влади та місцевого самоврядування». 

За результатами державного статистичного спостереження встановлено 

кількість установ, які надавали можливість використання інструментів електронної 

демократії «Е-звернення», «Е-петиція», «Е-консультація», «Бюджет участі 

(громадський бюджет)» та інших інструментів електронної демократії.  

Так, відповідну можливість використання інструментів електронної демократії 

надають усього 3853 установ, з них: 1326 органів державної влади; 1818 органів 

місцевого самоврядування; 568 органів судової системи; 141 державна організація 

(установа/заклад). Детальна інформація  доступна на офіційному вебсайті 

Державної служби статистики України за посиланням: http://www.ukrstat.gov.ua/.  

Крім того, з метою визначення рівня залученості громадськості до процесу 

прийняття рішень та виявлення найбільш затребуваних інструментів електронної 

демократії за запитом Мінцифри Національний демократичний інститут провів 

відповідне соціологічне дослідження у 2020 році. 

 

Стосовно виконання завдання «Створення сприятливих організаційних та 

технічних умов, а також ресурсного забезпечення для розвитку електронної 

демократії».          

Мінцифри постійно проводяться консультації з заінтересованими сторонами з 

питань формування та реалізації державної політики, зокрема, у сфері електронної 

демократії. 

Так, протягом 2020 року Мінцифри проведено консультації з учасниками 

коаліції з розвитку електронної демократії в Україні з питань реалізації Плану 

заходів, створення онлайн-платформи для взаємодії органів виконавчої влади з 

інститутами громадянського суспільства тощо. 
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Стосовно виконання завдання «Розроблення концепції цифрового робочого 

місця державних службовців». 

 

 У 2019 році Державним агентством з питань електронного урядування 

України було надано Кабінету Міністрів України пропозиції щодо запровадження 

цифрового робочого місця державних службовців. Зазначеними пропозиціями 

визначено поняття та елементи цифрового робочого місця, а також концептуальні 

етапи переходу до цифрового робочого місця.   

 

 

 

Заступниця Міністра      Людмила РАБЧИНСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергій Гавриленко  

s.havrylenko@thedigital.gov.ua 


